
MARIST POLL 
Indian Point Evacuation Plan — Key Findings

Poll confirms two major flaws
in the Evacuation Plan

Shadow Evacuation
60% of residents living outside the planning zone
but within a 50-mile radius of Indian Point would
attempt to evacuate

Parents rescue their children
73% percent of parents within the 10-mile

radius would attempt to pick up their children
from school or child care

Most citizens unprepared

Citizens who have
received copy of plan

43% of residents living within
a 10-mile radius of Indian
Point have received their copy
of the evacuation plan

Citizens who are 
familiar with plan

27% of residents living within the
10-mile radius feel familiar with
what they are supposed to do in 
the event of a major accident 

Residents who feel the plan will work
21% of residents living within the 10-mile radius
of Indian Point believe the existing evacuation
plan is workable

Need to expand planning 
zone to a 50-mile radius

Majority want an Evacuation Plan 
77% of residents living outside the 10-mile radius
but within a 50-mile radius of Indian Point feel
their community should have an evacuation plan

Citizens don’t know
where to go

Only 3% of residents living
within the 10-mile radius
could name a reception 
center

Little confidence in the plan’s
ability to save lives
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